

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксения

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 19.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1354/answer/1355>



Заключение врача

Уважаемая Ксения! Аденома простаты действительно вызывает недержание мочи, бесплодие. Но аденома (доброкачественная гормонозависимая опухоль предстательной железы) не встречается в 30-летнем возрасте, она встречается после 50-55 лет. Думаю, что у Вашего мужа ее нет. Другое дело, что у молодых мужчин встречается хронический простатит, который может оказывать влияние на репродуктивную функцию по многим причинам (инфекционно-воспалительный процесс, урогенитальная инфекция, андрогенная недостаточность и т. д.). При аденоме простаты причина и механизм недержания мочи совсем иная, чем при классическом ночном энурезе. Ночной энурез имеет много причин, среди которых основными являются нейрогенный мочевой пузырь (преимущественно гиперрефлекторного типа с уменьшением эффективного объема мочевого пузыря), «неразвитый мочевой пузырь», «неврозоподобный энурез». Каждый из этих видов энуреза имеет свои особенности. Если Вы, Ксения, решили всерьез заняться этой проблемой, то без согласия Вашего мужа это невозможно (отсутствует объект исследования). Я восхищаюсь Вашим пониманием мужа и настойчивостью в решении этой проблемы. Пишите, буду рад помочь. p>